
Ο «ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ» της
ψευδοβουλής, Μουσταφά
Γιεκτάογλου, επέκρινε και
κατηγόρησε την Κυπριακή
Δημοκρατία ότι σφετερί-
ζεται τα δικαιώματα παρο-
χής υπηρεσιών (logistics)
της τ/κ πλευράς, αναφε-
ρόμενος κυρίως στις παρο-
χές υπηρεσιών στα λιμάνια
και στα αεροδρόμια, καθώς
και στον εναέριο χώρο. Ο
Γιεκτάογλου, αφού ανέφε-
ρε ότι ένας από τους πιο ση-
μαντικούς παράγοντες για
την οικονομία μιας χώρας,
είναι ο τομέας της παροχής
υπηρεσιών, κατηγόρησε
την ε/κ πλευρά ότι ένεκα του γεγονότος ότι
τα τ/κ λεωφορεία, ταξί και φορτηγά, δεν μπο-
ρούν να περάσουν στις ελεύθερες περιοχές,
τα έσοδα από τις μεταφορές αυτές τα κερ-
δίζουν μόνο τα ε/κ λεωφορεία και φορτη-
γά οχήματα. Ο Γιεκτάογλου είπε επίσης ότι
2.900 πλοία φέρουν τη σημαία της Κ.Δ., εκ
των οποίων πέραν των 2.850 ανήκουν σε
χώρες τις Ε.Ε. και ότι από τις υπηρεσίες που
παρέχουν οι Ε/κ στα πλοία αυτά, αποκομί-
ζουν ετησίως περί τα 800-900 εκατ. ευρώ.

Αναφορικά με τις παροχές υπηρεσιών σε αε-
ροσκάφη, ο Γιεκτάογλου είπε ότι παρόλο
που καθημερινά περνούν διαμέσου του ενα-
έριου χώρου της Κύπρου περί τα 700-800
αεροσκάφη, τα οποία εξυπηρετεί και η τ/κ
πλευρά, εντούτοις τα έσοδα από τις εξυπη-
ρετήσεις αυτές τα απολαμβάνει μόνον η ε/κ
πλευρά. «Τα χρήματα που αποκόμισε από
τις υπηρεσίες ελέγχου τα τελευταία χρόνια,
είναι πέραν των 400 εκατ. ευρώ», είπε χα-
ρακτηριστικά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ καταθέσεις και μεγάλη ακίνητη
περιουσία εμφανίζουν και φέτος οι περισσότε-
ροι πολιτικοί αρχηγοί, σύμφωνα με τη δημοσί-
ευση των πόθεν έσχες βουλευτών και ευρω-
βουλευτών για την οικονομική χρήση του 2009. 

Από τους πλουσιότερους πολιτικούς αρχηγούς
ο πλέον ευκατάστατος εμφανίζεται ο πρόεδρος
του ΛΑΟΣ Γιώργος Καρατζαφέρης ο οποίος, με-
ταξύ των άλλων, έσπευσε να δηλώσει χθες στους
δημοσιογράφους ότι η αύξηση κατά περίπου
150.000 ευρώ των εισοδημάτων του το οικονο-
μικό έτος 2009 σε σχέση με την προηγούμενη
δήλωση πόθεν έσχες (2008) οφείλεται στην πώ-
ληση των δικαιωμάτων τηλεοπτικής εκπομπής
του σε κανάλι της Κύπρου. Μάλιστα, σε ερώτη-
ση γιατί λείπει από τη δήλωσή του αγροτεμάχιο
στην Κηφισιά (που υπήρχε το 2008) υποστήριξε
ότι «απαλλοτριώθηκε από τον τοπικό δήμαρχο
για να γίνει παιδική χαρά».

Σημαντικές καταθέσεις αλλά και ακίνητη περι-
ουσία εμφανίζεται να έχει ο πρόεδρος της Νέας
Δημοκρατίας Αντώνης Σαμαράς, ενώ ακόμη μία
χρονιά στους «φτωχότερους» πολιτικούς αρχη-
γούς συγκαταλέγονται η γενική γραμματέας του
ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα και ο πρόεδρος της Κοινο-
βουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας.

Πάντως και ο τέως πρωθυπουργός και πρόε-
δρος του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπανδρέου δείχνει ότι
κινήθηκε στα επίπεδα του 2008, καθώς στα ει-
σοδήματά του δεν είχε μεγάλες μεταβολές το
2009 αφού αυξήθηκαν -κυρίως με βάση τη βου-
λευτική του αποζημίωση αλλά και τον όγκο των
καταθέσεών του- περίπου κατά 3.000 ευρώ.

Από τα νεοσύστατα κόμματα, των οποίων οι
βουλευτές μετέχουν ως ανεξάρτητοι στη Βουλή
αλλά δηλώνουν ότι θα λάβουν μέρος αυτόνομα

στις ερχόμενες εθνικές εκλογές, η πλέον πλού-
σια φέρεται να είναι η Ντόρα Μπακογιάννη. Η πρό-
εδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας με τον σύ-
ζυγό της Ισίδωρο Κούβελο διαθέτουν τεράστια
ποσά σε καταθέσεις και μεγάλο αριθμό ακινήτων,
ενώ ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αριστεράς Φώ-
της Κουβέλης δεν δείχνει μεταβολές από την προη-
γούμενη δήλωση πόθεν έσχες παρά μόνον ότι
έδωσε με γονική παροχή στην κόρη του το κε-
ντρικό δικηγορικό του γραφείο.
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Διόρισε την ερωμένη του ως δασκάλα σε νηπιαγωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο

Σ κάνδαλο ξέσπασε στα κατεχόμενα
με έντονο ροζ χρώμα και πολιτική
απόχρωση. Όλα ξεκίνησαν όταν μία

τουρκική εφημερίδα έγραψε ότι ο «υπουρ-
γός εξωτερικών» του ψευδοκράτους, Χου-
σεΐν Οζγκιουργκιούν, διόρισε παράτυπα την
ερωμένη του, Σενιχά Κανατλί, ως δασκάλα
σε νηπιαγωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο.
Πέντε μέρες μετά τον διορισμό της και αφού
το σκάνδαλο είδε το φως της δημοσιότητας,
ο διορισμός της Κανατλί αναστάληκε προ-
σωρινά. Η Κίπρις έγραψε ότι η 24χρονη Κα-
νατλί αποφοίτησε το 2009 από το τμήμα αγ-
γλικών σπουδών του «πανεπι-
στημίου Ανατολικής Μεσογεί-
ου», στην κατεχόμενη Αμμόχω-
στο, ενώ αργότερα περιμένοντας
να διοριστεί ασχολήθηκε με το
μόντελινγκ και άνοιξε πρακτορείο μοντέλων.
Η Κανατλί διέψευσε τις φήμες που την θέλουν
να έχει ερωτικές σχέσεις με τον Οζγκιουρ-
γκιούν (που είναι διαζευγμένος και πατέρας
δυο παιδιών) και ότι αυτός αποτελεί το μέσον
της λέγοντας τα εξής: «Ο κύριος ''υπουργός''
δεν είναι ούτε το μέσο μου ούτε ο φίλος μου.
Δεν τον γνωρίζω». Πρόσθεσε δε, ότι τον μό-
νο «υπουργό» που έχει γνωρίσει είναι τον
«υπουργό δημοσιονομικών», Ερσίν Τατάρ,
τον οποίο όμως δεν χρησιμοποίησε για την
πρόσληψή της. Η Κανατλί δήλωσε επίσης ότι
είναι έτοιμη να κινηθεί νομικά εναντίον αυ-
τών των φημών κατά του ατόμου της. Παρα-
κάθησε, είπε, σε εξετάσεις για τον διορισμό
ως δασκάλα και τις πέρασε με πολύ καλό βαθ-
μό. Οι πέντε μέρες που πέρασε στο νηπια-
γωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο, ανέφερε,

ήταν πολύ καλές και δεν υπήρξε κανένα πρό-
βλημα με τον διευθυντή ή τους συναδέλφους
της, αντιθέτως δημιούργησαν πολύ καλές
σχέσεις και εξέφρασε την επιθυμία να επι-
στρέψει το συντομότερο.

Αβάσιμες και ανυπόστατες χαρακτήρισε
τις φήμες περί ερωτικής σχέσης Οζγκιουρ-
γκιούν και μοντέλου και το λεγόμενο γραφείο
Τύπου του «υπουργείου» εξωτερικών δηλώ-
νοντας ότι θα κινηθούν νομικά. Στην ανακοί-
νωση κακίζεται και το γεγονός ότι η είδηση
αναμεταδόθηκε από την τουρκική εφημερί-
δα σε ορισμένα έντυπα στα κατεχόμενα χω-

ρίς να γίνει κάποια έρευνα προη-
γουμένως. Αναφέρεται ότι οι
διορισμοί των δασκάλων δεν γί-
νονται από το «υπουργείο» εξω-
τερικών αλλά από το λεγόμενο

υπουργείο παιδείας.
Ο λεγόμενος υπουργός παιδείας, Κεμάλ

Ντουρούστ που κλήθηκε να σχολιάσει το θέ-
μα είπε ότι έγιναν οι υποδείξεις, το φωτο-
μοντέλο διορίστηκε ως νηπιαγωγός και την
τέταρτη ημέρα παγοποιήθηκε ο διορισμός
της, ενώ είπε πως αναμένει περισσότερες
λεπτομέρειες από την έκθεση της «διεύ-
θυνσης πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Το θέμα πάντως μεταφέρθηκε και στην
ψευδοβουλή, όπου ο «βουλευτής» του κόμ-
ματος Κοινοτικής Δημοκρατίας, Χουσεΐν
Αγκολεμλί ζήτησε είτε από τον «υπουργό»
παιδείας, είτε από τον λεγόμενο πρωθυ-
πουργό να κάνουν δηλώσεις για να ξεκα-
θαρίσουν το θέμα. Σε αντίθετη περίπτωση,
είπε, ο λεγόμενος υπουργός παιδείας πρέ-
πει να παραιτηθεί.

Διαψεύδει 
ο Οζγκιουργκιούν

Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ που έφερε στο φως της δημο-
σιότητας το θέμα είχε μπλεξίματα. Όπως έγινε γνω-
στό από τ/κ ιστοσελίδες, ο δημοσιογράφος της τουρ-
κικής εφημερίδας «Βατάν» που έγραψε το θέμα, Τσα-
γντάς Ουλούς συνελήφθη στην πόλη του Βαν, όπου
εργάζεται ως ανταποκριτής, σε μια επιχείρηση ενα-
ντίον του KCK, που θεωρείται η πτέρυγα του ΡΚΚ στις
πόλεις. Ο ανταποκριτής της «Βατάν» στο Βαν συνε-

λήφθη μαζί με τους εκεί ανταποκριτές της εφημερί-
δας «Μπιργκιούν», του πρακτορείου DIHA και του φω-
τογράφου του AFP. Συνελήφθησαν, επίσης, στα πλαί-
σια της ίδιας επιχείρησης στην Κωνσταντινούπολη, ο
διευθυντής και ο αρχισυντάκτης του πρακτορείου
DIHA. Η επιχείρηση εναντίον του KCK διεξήχθη χθες
σε επτά επαρχίες της Τουρκίας και συνελήφθησαν 35
συνολικά άτομα.

Ζητούν μερίδιο από τη
διαχείριση εναέριου χώρου

Κατηγορούν την Κ.Δ. για αξιοποίηση της σημαίας στη ναυτιλία Φτωχότεροι οι αριστεροί ηγέτες, Παπαρήγα και Τσίπρας

ΠΑΡΑΝΟΜΟΙ

Φθάνουν
τις 50.000
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της «συντεχνίας
Memur-Sen», Τσιελεμπί Ιλίκ,
σε δηλώσεις του ανέφερε με-
ταξύ άλλων ότι υπολογίζεται
να υπάρχουν σήμερα στα κα-
τεχόμενα περί τις 50 χιλιάδες
παράνομοι εργάτες, γεγονός
που οδηγεί τις κοινωνικές
ασφαλίσεις και το ταμείο προ-
νοίας σε χρηματικές απώλειες
ύψους 10 εκ. Τ.Λ. (4.057.650
ευρώ) κάθε μήνα. Στο μεταξύ,
στοιχεία που δημοσιεύτηκαν
στην έκθεση δραστηριοτήτων
για το έτος 2011 του «υπουρ-
γείου εργασίας και κοινωνικών
ασφαλίσεων», δείχνουν ότι τα
ποσοστά ανεργίας στα κατεχό-
μενα είναι αυξημένα. Σύμφω-
να με την έκθεση, μεταξύ των
ημερομηνιών 1 Οκτωβρίου
2010 - 30 Σεπτεμβρίου 2011,
εγγράφηκαν ως άνεργα 5.116
άτομα και 2.914 άτομα αποτά-
θηκαν στο «ταμείο κοινωνικών
ασφαλίσεων» για την παροχή
επιδόματος ανεργίας. Στην έκ-
θεση αναφέρεται επίσης ότι
9.625 άτομα αποτάθηκαν στο
«κέντρο εξευρέσεως εργα-
σίας» εκ των οποίων μόνο 102
έγινε κατορθωτό να εξασφαλί-
σουν εργασία.

ΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ που αναφέρονται παρακάτω είναι
από τις επίσημες αρχές, τις επαγγελματικές οργα-
νώνεις, τους συνδέσμους και οργανισμούς. Ο
αριθμός των μηχανοκίνητων οχημάτων στην
«ΤΔΒΚ» είναι πάνω από 300.000. Ο αριθμός των
κινητών τηλεφώνων πάνω από ένα εκατομμύριο.
(Μόνο η μια από τις δύο εταιρίες κινητής τηλεφω-
νίας έχει 600.000 συνδρομητές). 
Ο αριθμός των ψωμιών που παρασκευάζονται κα-
θημερινά είναι κάπου ένα εκατομμύριο. Κατ’ έτος
προσφέρεται ιατρική περίθαλψη σε πάνω από
700.000 ασθενείς. Και με όλα ταύτα, ο πληθυσμός
μας ανακοινώθηκε ότι είναι 294.906. Αν θέλετε
μπορείτε να το πιστέψετε, αν θέλετε μην το πι-
στεύετε. Προσωπικά εμείς είχαμε δηλώσει από
πριν ότι δεν θα  πιστεύαμε το αποτέλεσμα επειδή
δεν είχαμε εμπιστοσύνη καθότι σε καθεστώτα κα-
τοχής τον πληθυσμό δεν τον αποκαλύπτει η απο-

γραφή πληθυσμού αλλά τον καθορίζει το κατοχικό
καθεστώς. 
Εξάλλου, ο «πρέσβης» της Τουρκίας είχε δηλώσει
ότι ο πληθυσμός θα ήταν κάπου 300.000. Μετά
την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων είδαμε ότι ο
«πρέσβης» προέβλεψε επακριβώς. Τι ικανότητα
πρόβλεψης; Τι μαντικές ικανότητες;  
Παρά τα πέραν των 300.000 οχημάτων, τους πέ-
ραν του ενός εκατομ. συνδρομητές της κινητής τη-
λεφωνίας, την κατανάλωση ενός εκατ. ψωμιών
ημερησίως ο πληθυσμός μας είναι 294.906
Μην εκπλήσσεστε. Εμείς οι Κύπριοι αλληλογνωρι-
ζόμαστε .Το πολύ-πολύ ο αριθμός των Τ/κ που ζει
στο νησί να είναι  90.000.  Αποδεικνύεται ότι ο
αριθμός των 294906 ατόμων που μας ανακοίνω-
σαν ήταν ένα άσχημο και άθλιο ψέμα.
Χθες ένας συμπολίτης μου εξαγριωμένος και βρί-
ζοντας που είπε στο τηλέφωνο: «Μήπως τα

800.000 ψωμιά τα καταναλώνουν οι εξωγήινοι;
Μήπως αυτοί είναι οι κάτοχοι του ενός εκατομμυ-
ρίου κινητών; Τι δούλεμα είναι αυτό;»  Μου είναι
αδύνατο να αναφέρω τις ύβρεις του.
Κάποιος άλλος: «Γνωρίζαμε ότι η απογραφή θα κα-
τέληγε σε ρεζιλίκι. Ουδέποτε πιστέψαμε ότι θα εί-
χαμε σωστά αποτελέσματα. Όχι όμως σε τέτοιο
βαθμό». 
Ο πληθυσμός μας είναι 294.906. Ο Ταλάτ είχε
προβλέψει 500.000, ο Κιουτσιούκ 600.000.
Πώς μειώθηκε τόσο πολύ ο πληθυσμός μας; Είμα-
στε σχεδόν οι μισοί. Στους δρόμους δεν βλέπεις
κόσμο. Οι δρόμοι είναι τελείως άδειοι. Το ίδιο και
τα νοσοκομεία, σχολεία, φυλακές. Κάποτε ο Ταγίπ
Ερντογάν μας είχε πει: «Εμείς έχουμε πολλούς
Τούρκους, μπορούμε να σας τους στείλουμε».
Προχώρα Ταγίπ, προχώρα.

Αρθρο του Μεχμέτ Λεβέντ στην Αφρίκα

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

Όχι όμως σε τέτοιο βαθμό μείωση

Ροζ σκάνδαλο με... άτακτο «υπουργό»

ΜΕ ΒΑΣΗ τις τελευταίες δηλώσεις του πόθεν
έσχες, «πλούσιους»... γάμους φέρονται να έχουν
κάνει διάφοροι πολιτικοί οι οποίοι μαζί με τους
συζύγους τους εμφανίζουν σημαντικό αριθμό
ακινήτων και πολύ μεγάλο ύψος καταθέσεων. 

Ανάμεσά τους ο αντιπρόεδρος της κυβέρνη-
σης και υπουργός Οικονομικών Ευάγγελος Βε-
νιζέλος, ο οποίος μαζί με τη σύζυγό του έχει 18
λογαριασμούς συνολικών καταθέσεων περίπου
2,6 εκατ. ευρώ (το δικό του κεφάλαιο ανέρχε-
ται στο ένα δέκατο του ποσού), η Ντόρα Μπα-
κογιάννη η οποία με τον σύζυγό της Ισίδωρο
Κούβελο φέρονται να έχουν καταθέσεις περί-
που 1,6 εκατ. ευρώ και 770.000 δολάρια καθώς
και πολλά ακίνητα, ο βουλευτής της Νέας Δη-

μοκρατίας Γιώργος Βαγιωνάς σε καταθέσεις
στην Τράπεζα Πειραιώς 1.462.000 ευρώ και
2.175.530 δολάρια. 

Από το ΠΑΣΟΚ η Αννα Νταλάρα σε καταθέσεις,
ομόλογα και τοποθετήσεις σε αμοιβαία κεφάλαια
συνολικής αξίας κτήσης 2,9 εκατ. ευρώ, ο Ευτύ-
χης Δαμιανάκης σε καταθέσεις μαζί με τη σύζυ-
γό του περίπου 1,6 εκατ. ευρώ, η Μάγια Τσόκλη
950.000 ευρώ, ο Τηλέμαχος Χυτήρης μαζί με τη
σύζυγό του περίπου 770.000 ευρώ, ο Χρήστος Πα-
πουτσής 357.000 δολάρια και 263.728 ευρώ, ο
Αλέξανδρος Αθανασιάδης 800.000 ευρώ, ενώ ο
Ε' αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής του
ΛΑΟΣ Βαΐτσης Αποστολάτος σε καταθέσεις 1 εκατ.
ευρώ στη Millennium και 200.000 ευρώ στην ΕΤΕ.

Και αυτοί που έκαναν πλούσιο γάμο…

Δεν το λένε
μόνο οι Άγγλοι

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

ΠΡΩΤΑ ήταν ο Βρετανός ο υπουργός Αμυνας
Φίλιπ Χάμοντ, ο οποίος δήλωσε πως δεν σκέφτο-
νται να φύγουν στρατιωτικά οι Βρετανοί από την
Κύπρο, σημειώνοντας πως η χώρα του θα διατη-
ρήσει και τις δύο στρατιωτικές βάσεις που έχει
στο νησί. Προχθές ο διοικητής των Βρετανικών
Βάσεων Air Vice Marshal GE Stacey, επανέλαβε
τα ίδια, σημειώνοντας ότι ούτε σύντομα, ούτε στο
μέλλον προτίθεται η Βρετανία να εγκαταλείψει
τις στρατιωτικές βάσεις στην Κύπρο. Επειδή πολ-
λοί έσπευσαν να υποδείξουν πως οι Βρετανοί
προκαλούν, προβάλλουν τη θέση τους ότι θα πα-
ραμείνουν στο νησί εσαεί, οφείλουμε να επι-
στρατεύσουμε τη γνωστή λαϊκή ρήση, σύμφωνα
με την οποία «βρίσκουν και κάνουν». Όταν ο
Πρόεδρος της Δημοκρατίας διαβεβαιώνει τους
Βρετανούς πως δεν τίθεται θέμα να ανοίξει το ζή-
τημα των Βάσεων, παραπέμποντας το κεφάλαιο
αυτό στα εγγόνια και δισέγγονα, γιατί να τοπο-
θετούνται διαφορετικά οι Βρετανοί; Θα ανοίξουν
οι ίδιοι το θέμα τούτο, όταν εμείς τους διαβεβαι-
ώνουμε πως είναι βασικά κλειστό; 
Για πολλά χρόνια ίσχυσε η λογική ότι δεν
μπορούμε να ανοίξουμε δεύτερο μέτωπο και πως
θα πρέπει να επικεντρωθούμε στις προσπάθειες
άρσης των κατοχικών δεδομένων. Είναι, όμως,
σαφές πως το δεύτερο μέτωπο είναι ανοικτό γιατί
αυτό επιλέγουν διαχρονικά οι Βρετανοί. Οι πε-
ρισσότερες τρικλοποδιές που δεχόμαστε είναι
από βρετανικής πλευράς. Συνεπώς είτε το θέλου-
με είτε όχι αυτό είναι μια πραγματικότητα, την
οποία βιώνουμε τόσο στο πεδίο των Ηνωμένων
Εθνών όσο και σε αυτό της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Δεν πρέπει να μας εκπλήσσουν οι βρετανικές
τοποθετήσεις για παραμονή των Βάσεων. Γιατί
έχουν και διαβεβαιώσεις στο υψηλό επίπεδο από
την Κυπριακή Δημοκρατία ότι δεν πρόκειται να
ανοίξει θέμα αποχώρησης των Βάσεων. 
Συνεπώς θεωρούμε πως αντί να στρεφόμαστε
μόνο προς τους Βρετανούς μετααποικιοκράτες,
θα πρέπει πρώτα να πείσουμε την κυπριακή κυ-
βέρνηση ότι η στάση της στο θέμα αυτό δεν είναι
σωστή. Δεν εξυπηρετεί τις στρατηγικές επιδιώ-
ξεις της χώρας μας. Να πεισθεί η Κυπριακή Κυ-
βέρνηση ότι το σωστό είναι από τώρα, να προχω-
ρήσουμε συστηματικά, μεθοδευμένα και να απαι-
τήσουμε από τους Βρετανούς να ξηλώσουν τις
Βάσεις τους. Είμαστε κράτος-μέλος της Ε.Ε. και
τα αποικιακά κατάλοιπα δεν μπορούν και δεν
πρέπει να συντηρούνται. Κι αυτό πρέπει να το
γνωρίζουν οι Βρετανοί. 

Σύνδεσμος Βρετανών
ΙΔΡΥΘΗΚΕ στα κατεχόμενα o
«σύνδεσμος Royal British
Lejyon», που εδρεύει στην Κερύ-
νεια. Σύμφωνα με δημοσίευμα,
μέλη του συνδέσμου, είναι περί-
που 550 άτομα, μέλη οικογενει-
ών των Βρετανών που σκοτώθη-
καν ή τραυματίσθηκαν στην Κύ-
προ από τον Β' Παγκόσμιο Πόλε-
μο και εντεύθεν.

Θα βοηθήσει
για απομόνωση
Ο ΗΓΕΤΗΣ της βρετανικής συντε-
χνίας CWU (Communication
Workers Union), Billy Hayes, εξέ-
δωσε γραπτή δήλωση, στην
οποία αναφέρει ότι θα παράσχει
κάθε δυνατή βοήθεια, προκειμέ-
νου να εντατικοποιηθεί η εκστρα-
τεία που διεξάγει η ομάδα
«Embargoed» (συστάθηκε και
δραστηριοποιείται στο Λονδίνο
με σκοπό την άρση της απομόνω-
σης των Τ/κ), τόσο στη Μ. Βρετα-
νία, όσο και στο εξωτερικό. Ση-
μειώνεται ότι ο Hayes εξέδωσε
την εν λόγω δήλωση μετά τη συμ-
μετοχή του σε γεύμα που διοργα-
νώθηκε στη Μ. Βρετανία για πα-
ροχή βοήθειας προς την ομάδα
«Embargoed» (δεν αναφέρεται
ημερομηνία).

Επιμέλεια: ΣΠΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ

Κατατέθηκαν 2.693 αιτήσεις από Ελληνοκύπριους

ΜΕΧΡΙ την 21η Δεκεμβρίου 2013 παρέτεινε η
λεγόμενη επιτροπή ακίνητης περιουσίας στα κα-
τεχόμενα (επιτροπή αποζημιώσεων) τη χρονική
διάρκεια αιτήσεων των Ε/κ. Οπως μεταδίδεται
στα κατεχόμενα, σχετική γραπτή δήλωση έκανε
ο «πρόεδρος» της «επιτροπής», Γκιουνγκιόρ Γκι-
ουνκάν, δίδοντας στοιχεία και για τις δραστη-
ριότητες της «επιτροπής».

Οπως αναφέρεται στη δήλωσή του, από την
ίδρυσή της το 2006 μέχρι σήμερα η «επιτροπή»
έχει δεχθεί 2.693 αιτήσεις και έχει δώσει απο-
ζημιώσεις ύψους 63.727.940 εκατομμύρια στερ-
λίνες.

Από αυτές τις αιτήσεις 193 διευθετήθηκαν με

φιλικό διακανονισμό και επτά μέσω δικαστικής
οδού. Σε μια περίπτωση έγινε επιστροφή περι-
ουσίας, σε δύο αποζημίωση και ανταλλαγή (άμε-
σα εκτελεστέες) και για πέντε αιτήσεις εκδόθη-
κε απόφαση για αποζημίωση και ανταλλαγή.

Σύμφωνα με τον κ. Γκιουνκάν για μια αίτηση
θα επιστραφεί η περιουσία μετά τη λύση και για
μια αίτηση αποφασίστηκε μερική αποζημίωση.

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα της «επιτροπής»,
από την 1η μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 2011 κατα-
τέθηκαν 200 αιτήσεις από Ε/κ.

Σημειώνεται συναφώς ότι ο Γενικός Εισαγγε-
λέας Πέτρος Κληρίδης, ο οποίος κλήθηκε πρό-
σφατα στη σύσκεψη των αρχηγών ή εκπροσώ-

πων των κοινοβουλευτικών κομμάτων με τον πρό-
εδρο της Βουλής, ανέφερε ότι το θέμα με τη δρα-
στηριότητα της παράνομης επιτροπής παρακο-
λουθείται και υπάρχει μια ανησυχητική αυξητι-
κή τάση σε ό,τι αφορά τον αριθμό των αιτήσε-
ων που καταχωρούνται σχεδόν καθημερινά στα
κατεχόμενα. 

Σημειώνεται ότι μετά τη γνωστή  απόφαση
του ΕΔΑΔ για την υπόθεση «Δημόπουλος», η λε-
γόμενη Επιτροπή ανακοινώνει μόνο αριθμούς
αιτήσεων και αποφεύγει τη δημοσιοποίηση ονο-
μάτων των αιτητών, ούτε και τις περιουσίες για
τις οποίες ζητείται αποζημίωση. Δεν υπάρχουν,
είπε ο κ. Κληρίδης, συγκεκριμένα στοιχεία.

Η λεγόμενη επιτροπή αποζημιώσεων παρέτεινε τη λειτουργία της μέχρι το 2013

Συνελήφθη ο δημοσιογράφος

Πλουσιότερος ο Καρατζαφέρης
με έσοδα και από την Κύπρο
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